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ARTÍCULO ÚNICO 

 

SESIÓN SOLEMNE 01 DE MAYO; ELECCIÓN DE NUEVO DIRECTORIO PERIODO 

2026-2028 

 
El Sr. Presidente da la bienvenida Buenas tardes, señor Alcalde, Señor Máximo Chávez Ovarez, 

Vicealcaldesa Marta Luz Castro Campos, autoridades de diferentes instituciones públicas, miem-

bros del Comité de Deportes, fuerzas vivas y ciudadanía en general. Saludos respetuosos y cordia-

les reciban todos. 

Una vez dada la bienvenida a los presentes se procede con la entonación de los himnos el Himno 

Nacional y del Cantón de Atenas.  

Seguidamente se da la comprobación del quorum, todos los propietarios y suplentes de regidores 

deben firmar el registro de asistencia que lleva la Secretaría. Se señala que por disposición norma-

tiva ineludible la votación debe ser pública 

Damos Inicio con la primera parte:  

Se consulta a los Compañeros si alguno quisiera postularse o postular algún compañero o compa-

ñera para ocupar el cargo a la presidencia del Concejo  Municipal, Que levante la mano compañero. 

El Sr. Presidente señala que con el uso de la palabra el Sr. Evans Arguedas Valerio, Regidor pro-

pietario.  

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, da las Buenas tardes señor presidente, buenas tardes 

don Máximo Chávez, alcalde, compañeros síndicos, regidores, personas que hoy nos acompañan y 

todos aquellos que nos siguen por la plataforma de la municipalidad. Señala que este quiere postu-

lar al señor Roy Arias una vez más por su objetividad, por el trabajo en equipo y por haber demos-

trado defender los colores de una sola bandera, la del cantón de Atenas.  

 

El Sr. Presidente le da las muchas gracias, compañero Evans Arguedas. Si alguna compañera o 

compañero, quisiera postular la compañera Lucrecia Argüello Delgadón, Señora secretaria, anotar 

los nombres.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Regidora propietaria, le da las Gracias señor presidente. Buenas tardes 

señor presidente, señores regidores, señor alcalde, señores síndicos, autoridades que nos acompa-

ñan el día de hoy y a toda la comunidad, todo el cantón de Atenas que nos sigue por la plataforma 

de nuestra municipalidad. Hago eco de las palabras de nuestro compañero Evans Arguedas y pro-

pongo seguir el periodo 26-28 con la presidencia ejercida por el señor Roy Arias Rojas, quien nos 

ha sabido guiar y acompañar en todo este proceso de enseñanza, transparencia y humildad, porque 

sí hay que ser humildes y conciliadores para poder ejercer un puesto como el que ha venido ejer-

ciendo el señor Arias. Muchas gracias, por eso lo propongo a él. 

 

El Sr. Presidente, da las Muchas gracias, Compañera Lucrecia Argüello Delgado. Si algún otro 

compañero quisiera. La compañera Yojana Aguilar Suárez.  

 

La Sra. Yojana Aguilar, Regidora propietaria, da las Buenas tardes a todos los presentes y a los que 

nos siguen por la plataforma de la Municipalidad, en mi caso me uno a los compañeros y los apoyo 

en la propuesta del señor Roy Arias por su capacidad para dirigirnos.  

 

El Sr. Presidente, da las muchas gracias, compañera Joana Aguilar Suárez, le da la palabra al com-

pañero Isaac Ortiz y solicita a la Señora Secretaria, anotar. 

 



El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario, señala qué le queda decir aquí compañeros, hace dos años 

llegamos y en aquel momento teníamos una incertidumbre y esa incertidumbre hoy la estamos 

aclarando, en aquel momento había, no se sabía quién iba a agarrar la presidencia de este Concejo 

Municipal y me tocó a mí ese momento proponer al señor Arias, me alegra de antemano que esa 

decisión que tomamos hace dos años fue acertada, igual estaría contando también con este apoyo 

para esta postulación, la cual la veo que hemos trabajado por una sola bandera que habíamos dicho 

en su momento y al día de hoy como lo dije, no nos hemos equivocado.  

 

El Sr. Presidente, le da las muchas gracias, compañero Isaac Ortiz. Una vez hecha la postulación, 

se procede a realizar la votación de derecha a izquierda, iniciando con el compañero Evans Argue-

das.  

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, Buenas tardes de nuevo, mi voto es por Roy Arias 

Rojas. 

 

La Sra. Yojana Aguilar, Regidora propietaria, Mi voto sería para don Roy Arias Rojas. 

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Regidora propietaria, Buenas tardes de nuevo mi voto sería para el señor 

Roy Arias Rojas. 

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario, El voto sería única postulación. Don Roy Arias Rojas. 

 

El Sr. Roy Arias, Regidor propietario señala que su voto sería unirme a la petición que me han 

hecho mis compañeros. Con 5 votos a favor por unanimidad queda establecido bajo la normativa 

de la votación de continuidad de la Presidencia del Concejo Municipal, Posteriormente se procede 

a la juramentación, señala que en este caso le correspondería a la compañera Lucrecia Arguello 

Delgado. 

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Regidora propietaria, procede a realizar la Juramentación:  

¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria observar y defender la Constitución y las leyes de la República 

y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? Si así lo hicieres, Dios os ayude y si no él, la 

Patria y el cantón de Atenas os lo demanden. 

 

El Sr. Roy Arias, Regidor propietario, responde indicando Acepto.  

Continuando con la segunda parte para la elección Se solicita aquellas personas que quieran pos-

tularse para la vicepresidencia, levantar su mano o en su defecto algún compañero presente alguna 

postulación, la compañera Johan Aguilar Suárez. 

 

La Sra. Yojana Aguilar, Regidora propietaria, Buenas tardes de nuevo a todos, en este caso quiero 

proponer para el periodo 2026-2028 continuar con la vicepresidencia ejercida por la señora Lucre-

cia Argüello Delgado, por su liderazgo, sabiduría, compromiso, responsabilidad y manejo de las 

temáticas para la toma de decisiones. 

 

El Sr. Presidente da las Muchas gracias, compañera Yojana, solicita a la Señora secretaria, anotar  

seguidamente con el uso de la palabra el compañero Evans Arguedas.  

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, comenta que este desea unirse a las palabras de Yojana 

Aguilar para postular a la compañera Lucrecia, como lo dijo, por la experiencia, por el 



conocimiento legal, por ser una compañera que siempre tiene un sí para el cantón, por ser una 

compañera comprometida con esta labor que iniciamos ya hace dos años.  

 

El Sr. Presidente le da las muchas gracias, compañero Evans Arguedas, con el uso de la palabra el 

Sr. Isaac Ortiz.  

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario, ¿Qué podría decir? Vamos a ver, la compañera Lucrecia 

cuando llegamos a este Concejo  Municipal ha demostrado ser una persona ecuánime, que ha lle-

gado a poner esos niveles de transparencia de todo lo que podemos decir, equilibrio y en este mo-

mento es la persona digamos más idónea para ocupar el puesto de vicepresidencia, la cual nos ha 

representado muy bien y de hecho no sólo aquí dentro del cantón, fuera del cantón, en las diferentes 

participaciones que ha tenido en diferentes organizaciones también y eso demuestra la capacidad 

que tiene ella y por eso va a tener también mi voto. 

 

El Sr. Presidente da las Muchas gracias, compañero Isaac Ortiz, he indica que este se une a las 

palabras de mis tres compañeros regidores sobre la postulación de la compañera Lucrecia Argüello 

Delgado, por su capacidad, su objetividad, su profesionalismo y todas aquellas virtudes que siem-

pre le han acompañado y que nos ha inspirado. Con la palabra la compañera Lucrecia Argüello 

Delgado.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, da las Muchas gracias por las palabras de ustedes, de don Evans, de 

Yojana, don Roy y don Isaac, con todo gusto he estado estos dos años sirviendo al pueblo de Atenas 

y si ustedes me eligen lo voy a seguir haciendo. Acepto con todo gusto. Gracias.  

 

El Sr. Presidente, le da las muchas gracias, compañera. Realizamos la votación de izquierda a de-

recha, compañero Isaac Ortiz 

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario, mi voto es para doña Lucrecia Argüello. 

 

El Sr. Presidente, Mi voto es para doña Lucrecia Argüello, compañera Yojana. 

 

La Sra.Yojanna Aguilar, mi voto es para doña Lucrecia Arguello Delgado. 

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, mi voto es para la compañera Ana Lucrecia Arguello 

Delgado. 

 

El Sr. Presidente, compañera Lucrecia Arguello Delgado. 

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Regidora Propietaria, Gracias, mi voto para Lucrecia Arguello Delgado 

y acepto con todo gusto. 

 

El Sr. Presidente, Muchas gracias doña Lucrecia. Procedemos a la respectiva juramentación, mano 

derecha, juráis a Dios y prometéis a la Patria observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino. Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y 

si no, él y la patria os lo demanden. Muchas gracias, doña Lucrecia.  

 

Acto seguido se procede a la colocación de las respectivas cintas, a cargo de la Sra. Vicealcaldesa 

y la Sra. Secretaria 



A continuación, se realizará un acto cultural a cargo del joven Guillermo Soledad Hurtado. Bien-

venido, don Guillermo. 

 

El Sr. Guillermo Soledad Hurtado comenta, Bueno, muchísimas gracias. Agradezco mucho la in-

vitación por parte de la Municipalidad. Yo soy estudiante de saxofón en la Escuela de Música de 

Atenas del profesor Felipe Ruiz. Formo parte también de la banda de marcha de Escuela de Música. 

Y bueno, de verdad, otra vez agradecerle al Concejo  Municipal por darme la oportunidad, a la 

Escuela de Música por tomarme en cuenta. Y bueno, lo que voy a tocar, hoy Van a ser dos piezas. 

Ambas piezas son del género jazz. Nada más para explicar un poco qué es el jazz, para aquellos 

que no sepan, el jazz es un género nacido en Estados Unidos a principios del siglo XX y principal-

mente fue formado por la gente afrodescendiente o gente negra de los Estados Unidos como una 

forma de expresión y también en algunos casos de protesta al racismo que se les forzaba. La primera 

pieza que voy a tocar es del compositor Herbie Hancock y se titula Chameleon, que significa ca-

maleón. Entonces espero que la disfruten. Muchísimas gracias. Bueno, como un dato interesante, 

en el jazz usualmente se usa como un. En el jazz generalmente se usa como un orden, que es como 

la melodía principal de la pieza. Por ejemplo, en este caso era el, por ejemplo. Y luego todo lo 

demás se basa mucho en lo que es la improvisación. Lo que ustedes escucharon, que fue más va-

riado, un poco más diferente, fue algo que yo toqué, por decirlo de alguna forma, aleatoriamente, 

no fue algo planificado, fue lo que salió en el momento. Entonces, el jazz para mí, eso me encanta 

del jazz, que uno puede ser creativo, uno puede ser como uno es y uno puede mejorar, trabajar y 

disfrutar sus ideas. No solamente es apegarse a lo que es la melodía de la música y así, sino que 

también es mucho de creatividad e imaginación. La siguiente pieza que voy a tocar se titula Sum-

mertime de George Genshwin. Vuelvo a agradecer mucho por la oportunidad y espero que lo dis-

fruten. No sé por qué no está sonando. Bueno, unos pequeños problemas técnicos, pero no importa, 

no sé hace falta. Entonces lo voy a tocar. Muchísimas gracias, espero que lo hayan disfrutado. Esa 

sería mi parte. Muchísimas gracias de nuevo, no me canso de decir gracias muchísimo, de verdad. 

Agradecer también a la Escuela Música, a Natalia que es la vicepresidenta y a todas las personas 

que me están viendo ahorita, muchísimas gracias también, espero que lo hayan disfrutado y sin 

más, bueno, me despido. Muchísimas gracias, mi nombre es Guillermo y espero que lo hayan dis-

frutado. Gracias. 

 

El Sr. Presidente da las gracias don Guillermo por regalarnos parte de ese don que le acompaña, ya 

que el arte, la música, seduce, conquista y transforma. Continuamos. Antes de finalizar esta sesión 

solemne, quisiera agradecer a este cuerpo deliberativo integrado por los compañeros Isaac Ortiz 

Núñez, Evan Arguedas Valerio, Yojana Aguilar Suárez y Lucrecia Arguello Delgado, por sus pala-

bras y por depositar en este servidor una vez más su confianza. Recalcar que como gobierno local, 

como equipo que somos, tenemos la responsabilidad y el deber moral de maximizar esa dosis de 

experiencia adquirida durante estos dos años para corregir, autor reflexionar, crecer y mejorar.  

Pedir como lo hicimos aquel primero de mayo del 2024, sabiduría y discernimiento que proviene 

de lo supremo, para tomar las mejores decisiones para nuestro cantón, conducido por los cánones 

de la prudencia y la objetividad, bajo los principios generales de la racionalidad y la proporciona-

lidad, en defensa del interés generalísimo y la transparencia, que por deber moral y responsabilidad 

histórica nos corresponde expresar que continuaremos reafirmando esa filosofía impregnada en el 

seno de nuestra conciencia de ser un Concejo de puertas abiertas, dispuesto a escuchar y atender 

sus inquietudes y necesidades, como lo ha ratificado nuestra conducta, apartado de los protagonis-

mos, los egos y los intereses mezquino político partidarios que tanto daño han hecho a nuestra 

sociedad.  

Quisiera finalizar mis palabras en nombre de la administración, en nombre de este Concejo y de 

los compañeros síndicos, evocando una felicitación a toda la familia trabajadora ateniense y en 



especial a todos los trabajadores municipales, ya que el trabajo es más que una actividad diaria que 

dignifica al hombre y a la mujer cuando lo hace por amor, vocación y actitud. Es el reflejo del 

esfuerzo, la constancia y el compromiso. Hoy reconocemos a quienes construyen, crecen, enseñan, 

cuidan y transforman la realidad con su trabajo. Dios les bendiga. Muchísimas gracias. Recordarles 

compañeros la convocatoria para la próxima sesión el lunes 4 de mayo del 2026 a las 6 de la tarde 

acá en el salón de sesiones de esta municipalidad. Si alguna compañera o compañero quisiera par-

ticipar. 

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor Propietario comenta, compañeros, antes de ese cierre de esta sesión 

don Roy, agradecimientos que ya has mencionado, hoy simplemente inicia una página más, una 

nueva página de dos años donde ustedes síndicos, regidores, suplentes, concejales, han hecho una 

gran labor y parte de este gran equipo, nuestra secretaria que muchas veces nos ha tenido que jalar 

las orejas en silencio como para que podamos ver aquello que se nos ha escapado. No podemos 

perder de vista que Atenas merece, como lo dijo don Roy, un trabajo donde la mezquindad, donde 

los egos, donde una bandera no puede estar por encima, a no ser que sea la del cantón, en cada uno 

de los objetivos y proyectos para cada uno de los distritos. Atenas, esto es lo mínimo que merece, 

un trabajo en equipo, donde el amor que sentimos por el cantón se vea reflejado en cada una de las 

comunidades que hoy ustedes y nosotros representamos. 

 

El Sr. Presidente da las gracias, compañero Evan Arguedas, si algún compañero quisiera hacer 

alguna intervención antes de dar por finalizada la sesión del día de hoy, recordar que la próxima 

sesión ordinaria se realiza el lunes 4 de mayo del 2026 a las 6 de la tarde acá en el salón de sesiones 

de esta municipalidad.  

 

Al ser las 12 con 39 minutos damos por finalizada la sesión extraordinaria del día de hoy, no sin 

antes agradecer su presencia. 

 

La sesión se cierra al ser las doce horas con treinta y nueve minutos  damos por finalizada la 

sesión extraordinaria del 01 de Mayo de 2026, no sin antes agradecer la presencia. 


